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22. Wahlperiode 12.04.22

Schriftliche Kleine Anfrage

des Abgeordneten Sandro Kappe (CDU) vom 04.04.22

und Antwort des Senats

Betr.: Hallenbad Bramfeld

Einleitung fiir die Fragen:

Das Hallenbad hat zwei Becken. Im grof3en Becken befinden sich gigantische
1,5 Millionen Liter Wasser. Im kleineren Becken finden 0,5 Millionen Liter Was-
ser Platz. Das Hallenbad Bramfeld verfligt iiber eine Wasserfldche von 5633 m?
das Grundstiick hat eine Gr6Be von 8.5687 m? Eigentiimer des Hallenbades
und des Grundstiicks vom Hallenbad Bramfeld ist die BLH (Drs. 22/736).

Eréffnet hat das Bad vor fast 47 Jahren am 15.12.1973. Ergénzt wurde 1989
die Rutsche, die 2008 saniert wurde. 1998 wurde der Umkleidebereich erneu-
ert und die Einlasshalle 2012 saniert.

Der Senat hat fiir die Stadtteile Bramfeld, Steilshoop, Farmsen-Berne bis 2035
mehr als 10.000 zusétzliche Einwohner prognostiziert (Drs. 22/3966). Auch die
Infrastruktur wie das Schwimmbad muss entsprechend erweitert werden.

Vor diesem Hintergrund frage ich den Senat:
Einleitung fiir die Antworten:

Der Senat beantwortet die Fragen teilweise auf der Grundlage von Auskinften der
Baderland Hamburg GmbH (BLH) wie folgt:

Frage 1: Im Jahr 2019 haben 147.500 das Hallenbad Bramfeld aufgesucht
(Drs. 22/736). Wie viele Besucher wies das Hallenbad Bramfeld,
unterteilt nach den Jahren 2020, 2021 und 2022, auf?

Antwort zu Frage 1:
Die Anzahl der Besucherinnen und Besucher kann folgender Ubersicht entnommen

werden:
Tabelle
Jahr Anzahl Besucherinnen und Besucher
2020 53.000
2021 60.000
2022 Unterjahrig kann hierzu keine Angabe gemacht werden.
Frage 2: Welche RenovierungsmalBnahmen mit welchen Kosten wurden,

unterteilt nach den Jahren 2020, 2021 und 2022, im Hallenbad Bram-
feld vorgenommen?

Antwort zu Frage 2:

Es wurden Ubliche Instandhaltungsarbeiten in Hohe von 35.000 Euro per annum durch-
geflhrt.
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Frage 3: Welche weiteren Renovierungsarbeiten sind fiir das Hallenbad Bram-
feld vorgesehen? Wann sollen diese erfolgen? Mit welchen Kosten
ist zu rechnen?

Antwort zu Frage 3:

Es steht mittelfristig eine Betonsanierung an. In diesem Zusammenhang ist auch eine
energetische Optimierung vorgesehen. Die Kosten hierflir sind noch nicht ermittelt, wer-
den aber mit Blick auf Erfahrungen aus anderen Betonsanierungen im siebenstelligen
Bereich liegen.

Frage 4: Eine Erweiterung des Hallenbades Bramfeld ist nicht angedacht. Auf
dem Grundstiick sind geringfiigige Flédchen flir eine optionale Erwei-
terung vorhanden (Drs. 22/736). Welche Flachen sind fiir eine optio-
nale Erweiterung vorhanden?

Antwort zu Frage 4:
Zum Bad gehoren ein Wiesengrundstiick, ein Betriebshof und ein Parkplatz.

Frage 5: Ist die Fldche ausreichend fiir ein AulRenschwimmbecken?
Wenn ja, fiir wie viele Schwimmbahnen?
Wenn nein, wieso nicht?

Antwort zu Frage 5:

Fir ein Ganzjahresfreibad mit vier Bahnen ist die Flache nicht ausreichend grof}, da
sowohl die vorhandene Rutsche als auch der Baumbestand das zur Verfiigung ste-
hende Baufeld zu stark begrenzen.

Frage 6: Welche Vereine und Einrichtungen nutzten im Jahr 2021 wie und wie
oft das Hallenbad Bramfeld?

Antwort zu Frage 6:
Siehe Anlage.

Frage 7: Welche Méngel weist das Hallenbad Bramfeld auf?
Antwort zu Frage 7:
Das Hallenbad Bramfeld weist keine Mangel auf.

Frage 8: Wieso wird im Hallenbad Bramfeld trotz der Ndhe zum Staditeil Steils-
hoop kein Babyschwimmen angeboten? Wurde in der Vergangenheit
Babyschwimmen angeboten?

Wenn ja, in welchem Umfang?
Antwort zu Frage 8:

Aufgrund des pandemiebedingten Personalengpasses konnte zwischenzeitlich kein
Babyschwimmen angeboten werden. Mittlerweile findet das Angebot wieder statt.
Aktuell laufen, wie in der Vergangenheit auch, sechs Kurse.
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Standort Becken Mieter Datum Start Ende Minuten  Anzahl
Bahnen
Bramfeld Mehrzweckbecken DLRG 03.06.2021 17:15 19:15 120
Bramfeld Lehrschwimmbecken HSV 07.06.2021 16:00 18:00 120
Bramfeld Mehrzweckbecken HSV 07.06.2021 18:00 19:00 60
Bramfeld Mehrzweckbecken HSV 07.06.2021 18:00 19:00 60
Bramfeld Lehrschwimmbecken HSV 08.06.2021 16:15 18:15 120
Bramfeld Mehrzweckbecken HSV 08.06.2021 17:00 18:00 60
Bramfeld Lehrschwimmbecken HSV 09.06.2021 16:15 17:15 60
Bramfeld Mehrzweckbecken HSV 09.06.2021 17:00 18:00 60
Bramfeld Mehrzweckbecken HSV 09.06.2021 17:00 18:00 60
Bramfeld Lehrschwimmbecken DLRG 10.06.2021 16:15 19:15 180
Bramfeld Mehrzweckbecken DLRG 10.06.2021 17:15 19:15 120
Bramfeld Mehrzweckbecken HSV 11.06.2021 16:15 18:15 120
Bramfeld Lehrschwimmbecken HSV 11.06.2021 16:15 18:15 120
Bramfeld Mehrzweckbecken HSV 11.06.2021 16:15 18:15 120
Bramfeld Lehrschwimmbecken HSV 14.06.2021 16:00 18:00 120
Bramfeld Mehrzweckbecken HSV 14.06.2021 18:00 19:00 60
Bramfeld Mehrzweckbecken HSV 14.06.2021 18:00 19:00 60
Bramfeld Lehrschwimmbecken HSV 15.06.2021 16:15 18:15 120
Bramfeld Mehrzweckbecken HSV 15.06.2021 17:00 18:00 60
Bramfeld Lehrschwimmbecken HSV 16.06.2021 16:15 17:15 60
Bramfeld Mehrzweckbecken HSV 16.06.2021 17:00 18:00 60
Bramfeld Mehrzweckbecken HSV 16.06.2021 17:00 18:00 60
Bramfeld Lehrschwimmbecken DLRG 17.06.2021 16:15 19:15 180
Bramfeld Mehrzweckbecken DLRG 17.06.2021 17:15 19:15 120
Bramfeld Lehrschwimmbecken HSV 18.06.2021 16:15 18:15 120
Bramfeld Mehrzweckbecken HSV 18.06.2021 16:15 18:15 120
Bramfeld Mehrzweckbecken HSV 18.06.2021 16:15 18:15 120
Bramfeld Lehrschwimmbecken HSV 21.06.2021 16:00 18:00 120
Bramfeld Mehrzweckbecken HSV 21.06.2021 18:00 19:00 60
Bramfeld Mehrzweckbecken HSV 21.06.2021 18:00 19:00 60
Bramfeld Lehrschwimmbecken HSV 21.06.2021 19:00 20:50 110
Bramfeld Lehrschwimmbecken HSV 22.06.2021 16:15 18:15 120
Bramfeld Mehrzweckbecken HSV 22.06.2021 17:00 18:00 60
Bramfeld Lehrschwimmbecken HSV 23.06.2021 16:15 17:15 60
Bramfeld Mehrzweckbecken HSV 23.06.2021 17:00 18:00 60
Bramfeld Mehrzweckbecken HSV 23.06.2021 17:00 18:00 60
Bramfeld Mehrzweckbecken HSV 23.06.2021 18:00 20:00 120
Bramfeld Mehrzweckbecken HSV 23.06.2021 18:00 20:00 120
Bramfeld Lehrschwimmbecken DLRG 24.06.2021 16:15 19:15 180
Bramfeld Mehrzweckbecken DLRG 24.06.2021 17:15 19:15 120
Bramfeld Lehrschwimmbecken HSV 25.06.2021 16:15 18:15 120
Bramfeld Mehrzweckbecken HSV 25.06.2021 16:15 18:15 120
Bramfeld Mehrzweckbecken HSV 25.06.2021 16:15 18:15 120
Bramfeld Mehrzweckbecken HTSB 25.06.2021 20:30 21:40 70
Bramfeld Lehrschwimmbecken HSV 28.06.2021 16:00 18:00 120
Bramfeld Mehrzweckbecken HSV 28.06.2021 18:00 19:00 60
Bramfeld Mehrzweckbecken HSV 28.06.2021 18:00 19:00 60
Bramfeld Lehrschwimmbecken HSV 28.06.2021 19:00 20:50 110
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Mehrzweckbecken DLRG 08.07.2021 17:15 19:15
Mehrzweckbecken HSV 08.07.2021 19:15 21:15
Mehrzweckbecken HSV 09.07.2021 16:15 17:15
Lehrschwimmbecken HSV 09.07.2021 17:15 18:15
Mehrzweckbecken HHTV 09.07.2021 18:30 20:15
Mehrzweckbecken HTSB 09.07.2021 20:30 21:40
Lehrschwimmbecken HSV 12.07.2021 16:00 18:00
Mehrzweckbecken HSV 12.07.2021 18:00 19:00
Mehrzweckbecken HSV 12.07.2021 18:00 19:00
Lehrschwimmbecken HSV 12.07.2021 19:00 20:50
Mehrzweckbecken HSV 12.07.2021 19:00 20:50
Mehrzweckbecken HSV 12.07.2021 19:00 20:50
Mehrzweckbecken Behinderten- und 12.07.2021 21:00 21:40

Rehabilitations-

Sportverband

Hamburg e.V.
Mehrzweckbecken HSV 13.07.2021 17:00 18:00
Lehrschwimmbecken HSV 13.07.2021 17:15 18:15
Mehrzweckbecken HSV 13.07.2021 18:00 20:00
Mehrzweckbecken HSV 13.07.2021 18:00 20:00
Mehrzweckbecken HSV 13.07.2021 20:15 21:15
Lehrschwimmbecken HSV 14.07.2021 16:15 17:15
Mehrzweckbecken HSV 14.07.2021 17:00 18:00
Mehrzweckbecken HSV 14.07.2021 17:00 18:00
Mehrzweckbecken HSV 14.07.2021 18:00 20:00
Mehrzweckbecken HSV 14.07.2021 18:00 20:00
Mehrzweckbecken HSV 14.07.2021 20:00 20:50
Mehrzweckbecken Betriebssport 14.07.2021 21:00 21:40
Lehrschwimmbecken DLRG 15.07.2021 16:15 19:15
Mehrzweckbecken DLRG 15.07.2021 17:15 19:15
Mehrzweckbecken HSV 15.07.2021 19:15 21:15
Mehrzweckbecken HSV 16.07.2021 16:15 17:15
Lehrschwimmbecken HSV 16.07.2021 17:15 18:15
Mehrzweckbecken HHTV 16.07.2021 18:30 20:15
Mehrzweckbecken HTSB 16.07.2021 20:30 21:40
Lehrschwimmbecken HSV 19.07.2021 16:00 18:00
Mehrzweckbecken HSV 19.07.2021 18:00 19:00
Mehrzweckbecken HSV 19.07.2021 18:00 19:00
Lehrschwimmbecken HSV 19.07.2021 19:00 20:50
Mehrzweckbecken HSV 19.07.2021 19:00 20:50
Mehrzweckbecken HSV 19.07.2021 19:00 20:50
Mehrzweckbecken Behinderten- und 19.07.2021 21:00 21:40

Rehabilitations-

Sportverband

Hamburg e.V.
Mehrzweckbecken HSV 20.07.2021 17:00 18:00
Lehrschwimmbecken HSV 20.07.2021 17:15 18:15
Mehrzweckbecken HSV 20.07.2021 18:00 20:00
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Mehrzweckbecken HSV 02.08.2021 19:00 20:50
Mehrzweckbecken Behinderten- und 02.08.2021 21:00 21:40

Rehabilitations-

Sportverband

Hamburg e.V.
Mehrzweckbecken HSV 03.08.2021 17:00 18:00
Lehrschwimmbecken HSV 03.08.2021 17:15 18:15
Mehrzweckbecken HSV 03.08.2021 18:00 20:00
Mehrzweckbecken HSV 03.08.2021 18:00 20:00
Mehrzweckbecken HSV 03.08.2021 20:15 21:15
Lehrschwimmbecken HSV 04.08.2021 16:15 17:15
Mehrzweckbecken HSV 04.08.2021 17:00 18:00
Mehrzweckbecken HSV 04.08.2021 17:00 18:00
Mehrzweckbecken HSV 04.08.2021 18:00 20:00
Mehrzweckbecken HSV 04.08.2021 18:00 20:00
Mehrzweckbecken HSV 04.08.2021 20:00 20:50
Mehrzweckbecken Betriebssport 04.08.2021 21:00 21:40
Mehrzweckbecken DLRG 05.08.2021 17:15 19:15
Mehrzweckbecken HSV 05.08.2021 19:15 20:40
Mehrzweckbecken HSV 05.08.2021 19:15 21:15
Mehrzweckbecken HSV 06.08.2021 16:15 17:15
Lehrschwimmbecken HSV 06.08.2021 17:15 18:15
Mehrzweckbecken HHTV 06.08.2021 18:30 20:15
Mehrzweckbecken HTSB 06.08.2021 20:30 21:40
Lehrschwimmbecken HSV 09.08.2021 16:00 18:00
Mehrzweckbecken HSV 09.08.2021 16:15 18:00
Mehrzweckbecken HSV 09.08.2021 18:00 20:50
Mehrzweckbecken HSV 09.08.2021 18:00 19:00
Mehrzweckbecken HSV 09.08.2021 18:00 19:00
Lehrschwimmbecken HSV 09.08.2021 19:00 20:50
Mehrzweckbecken HSV 09.08.2021 19:00 20:50
Mehrzweckbecken HSV 09.08.2021 19:00 20:50
Mehrzweckbecken Behinderten- und 09.08.2021 21:00 21:40

Rehabilitations-

Sportverband

Hamburg e.V.
Lehrschwimmbecken HSV 10.08.2021 16:15 18:15
Mehrzweckbecken HSV 10.08.2021 17:00 20:00
Mehrzweckbecken HSV 10.08.2021 17:00 18:00
Mehrzweckbecken HSV 10.08.2021 17:00 18:00
Mehrzweckbecken HSV 10.08.2021 18:00 20:00
Mehrzweckbecken HSV 10.08.2021 18:00 20:00
Mehrzweckbecken HSV 10.08.2021 20:15 21:15
Lehrschwimmbecken HSV 11.08.2021 16:15 17:15
Mehrzweckbecken HSV 11.08.2021 17:00 20:00
Mehrzweckbecken HSV 11.08.2021 17:00 18:00
Mehrzweckbecken HSV 11.08.2021 17:00 18:00
Lehrschwimmbecken HSV 11.08.2021 17:15 18:15

110
40

60
60
120
120
60
60
60
60
120
120
50
40
120
85
120
60
60
105
70
120
105
170
60
60
110
110
110
40

120
180
60
60
120
120
60
60
180
60
60
60

A NN NNNNWNDDEPBEBNNNPEPOOOONNNNNONNREN

N NN NNOONNNNNN



Bramfeld
Bramfeld
Bramfeld
Bramfeld
Bramfeld
Bramfeld
Bramfeld
Bramfeld
Bramfeld
Bramfeld
Bramfeld
Bramfeld
Bramfeld
Bramfeld
Bramfeld
Bramfeld
Bramfeld
Bramfeld
Bramfeld
Bramfeld

Bramfeld
Bramfeld
Bramfeld
Bramfeld
Bramfeld
Bramfeld
Bramfeld
Bramfeld
Bramfeld
Bramfeld
Bramfeld
Bramfeld
Bramfeld
Bramfeld
Bramfeld
Bramfeld
Bramfeld
Bramfeld
Bramfeld
Bramfeld
Bramfeld
Bramfeld
Bramfeld
Bramfeld
Bramfeld
Bramfeld

Drucksache 22/7851

Biirgerschaft der Freien und Hansestadt Hamburg — 22. Wahlperiode

Mehrzweckbecken
Mehrzweckbecken
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HSV

HSV

HSV

HSV
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Hamburg e.V.
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Biirgerschaft der Freien und Hansestadt Hamburg — 22. Wahlperiode Drucksache 22/7851
Mehrzweckbecken HSV 23.08.2021 18:00 19:00
Mehrzweckbecken HSV 23.08.2021 18:00 19:00
Lehrschwimmbecken HSV 23.08.2021 19:00 20:50
Mehrzweckbecken HSV 23.08.2021 19:00 20:50
Mehrzweckbecken HSV 23.08.2021 19:00 20:50
Mehrzweckbecken Behinderten- und 23.08.2021 21:00 21:40

Rehabilitations-

Sportverband

Hamburg e.V.
Lehrschwimmbecken HSV 24.08.2021 16:15 18:15
Mehrzweckbecken HSV 24.08.2021 17:00 18:00
Mehrzweckbecken HSV 24.08.2021 17:00 18:00
Mehrzweckbecken HSV 24.08.2021 17:00 20:00
Mehrzweckbecken HSV 24.08.2021 18:00 20:00
Mehrzweckbecken HSV 24.08.2021 18:00 20:00
Mehrzweckbecken HSV 24.08.2021 20:15 21:15
Lehrschwimmbecken HSV 25.08.2021 16:15 17:15
Mehrzweckbecken HSV 25.08.2021 17:00 18:00
Mehrzweckbecken HSV 25.08.2021 17:00 18:00
Mehrzweckbecken HSV 25.08.2021 17:00 20:00
Lehrschwimmbecken HSV 25.08.2021 17:15 18:15
Mehrzweckbecken HSV 25.08.2021 18:00 20:00
Mehrzweckbecken HSV 25.08.2021 18:00 20:00
Lehrschwimmbecken HSV 25.08.2021 19:50 20:50
Mehrzweckbecken HSV 25.08.2021 20:00 20:50
Mehrzweckbecken Betriebssport 25.08.2021 21:00 21:40
Mehrzweckbecken DLRG 26.08.2021 17:15 19:15
Mehrzweckbecken HSV 26.08.2021 19:15 20:40
Mehrzweckbecken HSV 26.08.2021 19:15 21:15
Mehrzweckbecken HSV 27.08.2021 16:15 17:15
Lehrschwimmbecken HSV 27.08.2021 17:15 18:15
Mehrzweckbecken HHTV 27.08.2021 18:30 20:15
Mehrzweckbecken HTSB 27.08.2021 20:30 21:40
Mehrzweckbecken SGS Hamburg 30.08.2021 16:00 20:50
Lehrschwimmbecken SGS Hamburg 30.08.2021 16:00 20:50
Mehrzweckbecken Behinderten- und 30.08.2021 20:50 21:40

Rehabilitations-

Sportverband

Hamburg e.V.
Lehrschwimmbecken HVS 30.08.2021 20:50 21:40

Integrativsport

Hamburg e.V.
Mehrzweckbecken SGS Hamburg 31.08.2021 16:00 18:00
Lehrschwimmbecken SGS Hamburg 31.08.2021 16:00 18:00
Mehrzweckbecken HHTV 31.08.2021 17:00 18:00
Mehrzweckbecken SGS Hamburg 31.08.2021 18:00 19:00
Mehrzweckbecken Hbg. Gehorlosen 31.08.2021 20:00 20:50
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Rehabilitations-
Sportverband
Hamburg e.V.

Biirgerschaft der Freien und Hansestadt Hamburg — 22. Wahlperiode Drucksache 22/7851
Mehrzweckbecken HHTV 14.09.2021 17:00 18:00
Mehrzweckbecken SGS Hamburg 14.09.2021 18:00 19:00
Mehrzweckbecken Hbg. Gehorlosen 14.09.2021 20:00 20:50

SV
Mehrzweckbecken Startschuss 14.09.2021 20:50 21:40
Mehrzweckbecken SGS Hamburg 15.09.2021 16:00 19:00
Lehrschwimmbecken SGS Hamburg 15.09.2021 16:00 18:00
Mehrzweckbecken SGS Hamburg 15.09.2021 20:00 20:50
Mehrzweckbecken Betriebssport 15.09.2021 20:50 21:40
Mehrzweckbecken SGS Hamburg 16.09.2021 16:00 18:00
Lehrschwimmbecken SGS Hamburg 16.09.2021 16:00 18:00
Mehrzweckbecken DLRG 16.09.2021 18:00 19:00
Lehrschwimmbecken DLRG 16.09.2021 18:00 19:00
Mehrzweckbecken Sportteam 16.09.2021 20:00 21:40

Hamburg
Mehrzweckbecken SGS Hamburg 20.09.2021 16:00  20:50
Lehrschwimmbecken SGS Hamburg 20.09.2021 16:00 20:50
Mehrzweckbecken Behinderten- und 20.09.2021 20:50 21:40

Rehabilitations-

Sportverband

Hamburg e.V.
Lehrschwimmbecken HVS 20.09.2021 20:50 21:40

Integrativsport

Hamburg e.V.
Mehrzweckbecken SGS Hamburg 21.09.2021 16:00 18:00
Lehrschwimmbecken SGS Hamburg 21.09.2021 16:00 18:00
Mehrzweckbecken HHTV 21.09.2021 17:00 18:00
Mehrzweckbecken SGS Hamburg 21.09.2021 18:00 19:00
Mehrzweckbecken Hbg. Gehorlosen 21.09.2021 20:00  20:50

SV
Mehrzweckbecken Startschuss 21.09.2021 20:50 21:40
Mehrzweckbecken SGS Hamburg 22.09.2021 16:00 19:00
Lehrschwimmbecken SGS Hamburg 22.09.2021 16:00 18:00
Mehrzweckbecken SGS Hamburg 22.09.2021 20:00 20:50
Mehrzweckbecken Betriebssport 22.09.2021 20:50 21:40
Mehrzweckbecken SGS Hamburg 23.09.2021 16:00 18:00
Lehrschwimmbecken SGS Hamburg 23.09.2021 16:00 18:00
Mehrzweckbecken DLRG 23.09.2021 18:00 19:00
Lehrschwimmbecken DLRG 23.09.2021 18:00 19:00
Mehrzweckbecken Sportteam 23.09.2021 20:00 21:40

Hamburg
Mehrzweckbecken SGS Hamburg 27.09.2021 16:00 20:50
Lehrschwimmbecken SGS Hamburg 27.09.2021 16:00 20:50
Mehrzweckbecken Behinderten- und 27.09.2021 20:50 21:40
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Mehrzweckbecken Behinderten- und 11.10.2021 20:50 21:40
Rehabilitations-
Sportverband
Hamburg e.V.
Lehrschwimmbecken HVS 11.10.2021 20:50 21:40
Integrativsport
Hamburg e.V.
Mehrzweckbecken SGS Hamburg 12.10.2021 16:00 18:00
Lehrschwimmbecken SGS Hamburg 12.10.2021 16:00 18:00
Mehrzweckbecken HHTV 12.10.2021 17:00 18:00
Mehrzweckbecken SGS Hamburg 12.10.2021 18:00 19:00
Mehrzweckbecken Hbg. Gehorlosen 12.10.2021 20:00 20:50
SV
Mehrzweckbecken Startschuss 12.10.2021 20:50 21:40
Mehrzweckbecken SGS Hamburg 13.10.2021 16:00 19:00
Lehrschwimmbecken SGS Hamburg 13.10.2021 16:00 18:00
Mehrzweckbecken SGS Hamburg 13.10.2021 20:00 20:50
Mehrzweckbecken Betriebssport 13.10.2021 20:50 21:40
Mehrzweckbecken SGS Hamburg 14.10.2021 16:00 18:00
Lehrschwimmbecken SGS Hamburg 14.10.2021 16:00 18:00
Mehrzweckbecken DLRG 14.10.2021 18:00 19:00
Lehrschwimmbecken DLRG 14.10.2021 18:00 19:00
Mehrzweckbecken Sportteam 14.10.2021 20:00 21:40
Hamburg
Mehrzweckbecken SGS Hamburg 18.10.2021 16:00  20:50
Lehrschwimmbecken SGS Hamburg 18.10.2021 16:00 20:50
Mehrzweckbecken Behinderten- und 18.10.2021 20:50 21:40
Rehabilitations-
Sportverband
Hamburg e.V.
Lehrschwimmbecken HVS 18.10.2021 20:50 21:40
Integrativsport
Hamburg e.V.
Mehrzweckbecken SGS Hamburg 19.10.2021 16:00 18:00
Lehrschwimmbecken SGS Hamburg 19.10.2021 16:00 18:00
Mehrzweckbecken HHTV 19.10.2021 17:00 18:00
Mehrzweckbecken SGS Hamburg 19.10.2021 18:00 19:00
Mehrzweckbecken Hbg. Gehorlosen 19.10.2021 20:00  20:50
SV
Mehrzweckbecken Startschuss 19.10.2021 20:50 21:40
Mehrzweckbecken SGS Hamburg 20.10.2021 16:00 19:00
Lehrschwimmbecken SGS Hamburg 20.10.2021 16:00 18:00
Mehrzweckbecken SGS Hamburg 20.10.2021 20:00 20:50
Mehrzweckbecken Betriebssport 20.10.2021 20:50 21:40
Mehrzweckbecken SGS Hamburg 21.10.2021 16:00 18:00
Lehrschwimmbecken SGS Hamburg 21.10.2021 16:00 18:00
Mehrzweckbecken DLRG 21.10.2021 18:00 19:00
Lehrschwimmbecken DLRG 21.10.2021 18:00 19:00
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Biirgerschaft der Freien und Hansestadt Hamburg — 22. Wahlperiode Drucksache 22/7851
Mehrzweckbecken SGS Hamburg 04.11.2021 16:00 18:00
Lehrschwimmbecken SGS Hamburg 04.11.2021 16:00 18:00
Mehrzweckbecken DLRG 04.11.2021 18:00 19:00
Lehrschwimmbecken DLRG 04.11.2021 18:00 19:00
Mehrzweckbecken Sportteam 04.11.2021 20:00 21:40

Hamburg
Lehrschwimmbecken SGS Hamburg 08.11.2021 16:00 20:50
Mehrzweckbecken SGS Hamburg 08.11.2021 16:00  20:50
Mehrzweckbecken Behinderten- und 08.11.2021 20:50 21:40
Rehabilitations-
Sportverband
Hamburg e.V.
Lehrschwimmbecken HVS 08.11.2021 20:50 21:40
Integrativsport
Hamburg e.V.
Mehrzweckbecken SGS Hamburg 09.11.2021 16:00 18:00
Lehrschwimmbecken SGS Hamburg 09.11.2021 16:00 18:00
Mehrzweckbecken HHTV 09.11.2021 17:00 18:00
Mehrzweckbecken SGS Hamburg 09.11.2021 18:00 19:00
Mehrzweckbecken Hbg. Gehorlosen 09.11.2021 20:00 20:50
SV
Mehrzweckbecken Startschuss 09.11.2021 20:50 21:40
Mehrzweckbecken SGS Hamburg 10.11.2021 16:00 19:00
Lehrschwimmbecken SGS Hamburg 10.11.2021 16:00 18:00
Mehrzweckbecken SGS Hamburg 10.11.2021 20:00  20:50
Mehrzweckbecken Betriebssport 10.11.2021 20:50 21:40
Mehrzweckbecken SGS Hamburg 11.11.2021 16:00 18:00
Lehrschwimmbecken SGS Hamburg 11.11.2021 16:00 18:00
Mehrzweckbecken DLRG 11.11.2021 18:00 19:00
Lehrschwimmbecken DLRG 11.11.2021 18:00 19:00
Mehrzweckbecken Sportteam 11.11.2021 20:00 21:40
Hamburg
Lehrschwimmbecken SGS Hamburg 15.11.2021 16:00 20:50
Mehrzweckbecken SGS Hamburg 15.11.2021 16:00 20:50
Mehrzweckbecken Behinderten- und 15.11.2021 20:50 21:40
Rehabilitations-
Sportverband
Hamburg e.V.
Lehrschwimmbecken HVS 15.11.2021 20:50 21:40
Integrativsport
Hamburg e.V.
Mehrzweckbecken SGS Hamburg 16.11.2021 16:00 18:00
Lehrschwimmbecken SGS Hamburg 16.11.2021 16:00 18:00
Mehrzweckbecken HHTV 16.11.2021 17:00 18:00
Mehrzweckbecken SGS Hamburg 16.11.2021 18:00 19:00
Mehrzweckbecken Hbg. Gehorlosen 16.11.2021 20:00  20:50
SV
Mehrzweckbecken Startschuss 16.11.2021 20:50 21:40
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Rehabilitations-
Sportverband
Hamburg e.V.

Biirgerschaft der Freien und Hansestadt Hamburg — 22. Wahlperiode Drucksache 22/7851
Mehrzweckbecken SGS Hamburg 30.11.2021 18:00 19:00
Mehrzweckbecken Hbg. Gehorlosen 30.11.2021 20:00  20:50

SV
Mehrzweckbecken Startschuss 30.11.2021 20:50 21:40
Mehrzweckbecken SGS Hamburg 01.12.2021 16:00 19:00
Lehrschwimmbecken SGS Hamburg 01.12.2021 16:00 18:00
Mehrzweckbecken SGS Hamburg 01.12.2021 20:00 20:50
Mehrzweckbecken Betriebssport 01.12.2021 20:50 21:40
Mehrzweckbecken SGS Hamburg 02.12.2021 16:00 18:00
Lehrschwimmbecken SGS Hamburg 02.12.2021 16:00 18:00
Mehrzweckbecken DLRG 02.12.2021 18:00 19:00
Lehrschwimmbecken DLRG 02.12.2021 18:00 19:00
Mehrzweckbecken Sportteam 02.12.2021 20:00 21:40

Hamburg
Mehrzweckbecken SGS Hamburg 06.12.2021 16:00 20:50
Lehrschwimmbecken SGS Hamburg 06.12.2021 16:00 20:50
Mehrzweckbecken Behinderten- und 06.12.2021 20:50 21:40

Rehabilitations-

Sportverband

Hamburg e.V.
Lehrschwimmbecken HVS 06.12.2021 20:50 21:40

Integrativsport

Hamburg e.V.
Mehrzweckbecken SGS Hamburg 07.12.2021 16:00 18:00
Lehrschwimmbecken SGS Hamburg 07.12.2021 16:00 18:00
Mehrzweckbecken HHTV 07.12.2021 17:00 18:00
Mehrzweckbecken SGS Hamburg 07.12.2021 18:00 19:00
Mehrzweckbecken Hbg. Gehorlosen 07.12.2021 20:00 20:50

SV
Mehrzweckbecken Startschuss 07.12.2021 20:50 21:40
Mehrzweckbecken SGS Hamburg 08.12.2021 16:00 19:00
Lehrschwimmbecken SGS Hamburg 08.12.2021 16:00 18:00
Mehrzweckbecken SGS Hamburg 08.12.2021 20:00  20:50
Mehrzweckbecken Betriebssport 08.12.2021 20:50 21:40
Mehrzweckbecken SGS Hamburg 09.12.2021 16:00 18:00
Lehrschwimmbecken SGS Hamburg 09.12.2021 16:00 18:00
Mehrzweckbecken DLRG 09.12.2021 18:00 19:00
Lehrschwimmbecken DLRG 09.12.2021 18:00 19:00
Mehrzweckbecken Sportteam 09.12.2021 20:00 21:40

Hamburg
Mehrzweckbecken SGS Hamburg 13.12.2021 16:00 20:50
Lehrschwimmbecken SGS Hamburg 13.12.2021 16:00 20:50
Mehrzweckbecken Behinderten- und 13.12.2021 20:50 21:40
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	7851ska_Text
	Schriftliche Kleine Anfrage des Abgeordneten Sandro Kappe (CDU) vom 04.04.22 und Antwort des Senats 
	Betr.: Hallenbad Bramfeld 
	Einleitung für die Fragen: 
	Einleitung für die Antworten: 

	Frage 1: Im Jahr 2019 haben 147.500 das Hallenbad Bramfeld aufgesucht (Drs. 22/736). Wie viele Besucher wies das Hallenbad Bramfeld, unterteilt nach den Jahren 2020, 2021 und 2022, auf? 
	Antwort zu Frage 1: 
	Tabelle 


	Frage 2: Welche Renovierungsmaßnahmen mit welchen Kosten wurden, unterteilt nach den Jahren 2020, 2021 und 2022, im Hallenbad Bramfeld vorgenommen? 
	Antwort zu Frage 2: 

	Frage 3: Welche weiteren Renovierungsarbeiten sind für das Hallenbad Bramfeld vorgesehen? Wann sollen diese erfolgen? Mit welchen Kosten ist zu rechnen? 
	Antwort zu Frage 3: 

	Frage 4: Eine Erweiterung des Hallenbades Bramfeld ist nicht angedacht. Auf dem Grundstück sind geringfügige Flächen für eine optionale Erweiterung vorhanden (Drs. 22/736). Welche Flächen sind für eine optionale Erweiterung vorhanden? 
	Antwort zu Frage 4: 

	Frage 5: Ist die Fläche ausreichend für ein Außenschwimmbecken? 
	Wenn ja, für wie viele Schwimmbahnen? 
	Wenn nein, wieso nicht? 
	Antwort zu Frage 5: 

	Frage 6: Welche Vereine und Einrichtungen nutzten im Jahr 2021 wie und wie oft das Hallenbad Bramfeld? 
	Antwort zu Frage 6: 

	Frage 7: Welche Mängel weist das Hallenbad Bramfeld auf? 
	Antwort zu Frage 7: 

	Frage 8: Wieso wird im Hallenbad Bramfeld trotz der Nähe zum Stadtteil Steilshoop kein Babyschwimmen angeboten? Wurde in der Vergangenheit Babyschwimmen angeboten? 
	Wenn ja, in welchem Umfang? 
	Antwort zu Frage 8: 
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